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TRAVEL KEY – TURISM LA CHEIE
AGENŢIE TOUROPERATOARE SPECIALIZATĂ PE DESTINAŢII TURISTICE DIN INDIA 

PREZENTARE COMPANIE

Agenţia de turism TRAVEL KEY – TURISM LA CHEIE este prima agenţie turism touroperatoare 
specializată pe destinaţiile turistice din India. Pentru a oferi servicii de calitate şi pentru a coordona serviciile 
prestate pe teritoriul Indiei deţinem şi un birou permanent în India sub numele de Travel Key India.

Pe 25 ianuarie 2012, la Hotel Parliament, în prezenţa Alteţei Sale Regale Prinţul Paul de România 
şi  Principesa Lia, am lansat portofoliul de programe turistice pentru sezonul 2012-2013. La eveniment au 
participat reprezentanţi de la agenţii de turism detailiste şi turoperatoare, de la companii aeriene, edituri,  
bănci, ziare, reviste, asociaţii culturale şi companii private.

Agenţia de turism Travel Key îşi propune să promoveze pe piaţa din România conceptul „India ta, 
India pentru toţi” prin programe şi pachete turistice adaptate aşteptărilor fiecărui turist  indiferent dacă 
discutăm de  turişti  cu  bugete  de  vacanţă  generoase,  de  turişti  cu  rucsacul  în  spinare  sau de  turişti  cu 
dizabilităţi şi nevoi speciale.

Scopul agenţiei este de a consilia publicul să descopere acea Indie care aşteaptă credincioasă, acolo 
departe, să fie descoperită printre culori, arome, mirodenii, tigri, cămile, vaci sfinte, temple erotice, lecţii de 
yoga, water rafting şi dansuri de la Bollywood. India ta poate fi India modernă sau poate fi India lui Eliade şi 
Tagore. 

Întreaga experienţă  a  turistului  este  gestionată  şi  organizată  în  beneficiul  eficientizării  optime  a 
timpului liber alocat, dar şi a bugetului, astfel încât motto-ul companiei de „turism la cheie” să se poată 
traduce într-o Indie doar cu surprize plăcute şi cu amintiri pentru o viaţă. 

Agenţia va practica 2 categorii de turism:  turismul preorganizat, dar cu opţionale disponibile pe 
parcursul turului şi/sau la finalul turului, cât şi turism la comandă tailor made.

Portofoliul pachetelor turistice pe care le putem organiza sunt: turism de leisure, turism de business  
(misiuni  economice  la  târguri  şi  expoziţii,  dar  şi  facilitarea  de  întâlniri  business  to  business),  excursii  
fotografice, programe speciale pentru segmentul corporate din piaţă şi tururi de filmare pentru televiziuni.

Iată o enumerare a celor mai inedite şi proeminente programe turistice pe care le vom oferi în anul  
2012: Programul „o zi la Bollywood şi pe urmele lui Slumdog Millionaire”, Programul „descoperă natura 
în India”, Programul „cina la palat”, Programul festivalurilor culturii indiene, Programul „pe urmele lui 
Mahatma Ghandi, Tagore şi Eliade”, Programul „descoperă drumul şi istoria ceaiului şi cafelei în India”, 
Programul de revigorare corporală şi revitalizare spirituală, Programul sporturi de aventură în India şi 
Programul India fotografică.  

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să îl contactaţi pe domnul  Isacovici Ciprian, director al 
agenţiei touroperatoare Travel Key, la telefon: (+40) 724 611 751, email: indiataa@gmail.com .
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   PORTOFOLIU PROGRAME TURISTICE 
SEZON INDIA 2012-2013

Iată câteva din programele turistice pe care agenţia touroperatoare Travel Key le va oferi în sezonul 
2012-2013 pe piaţa din România şi nu numai:

1) Programul „o zi la Bollywood şi pe urmele lui Slumdog Millionaire”  va permite celor pasionaţi 
de filmele de Bollywood posibilitatea să-şi întâlnească  starurile preferate, direct pe platourile de 
filmare sau în mijlocul fanilor din faţa reşedinţelor vedetelor.

2)  Programul „descoperă natura în India” va oferi o plimbare pe elefant, două vizite tip safari în 
junglă,  dar şi  vizitarea zonelor rurale limitrofe cu un farmec autentic specific  unei bijuterii  bine 
ascunse.

3)  Programul „cina la palat” care va include turul reşedinţelor celor mai importante familii regale 
din India şi efectiv luarea cinei cu descendenţii familiilor regale care au ţinut piept lui Alexandru cel 
Mare acum mii de ani.

4) Programul festivalurilor culturii indiene se adresează turiştilor interesaţi de tradiţii şi obiceiuri 
milenare, cum ar fi Festivalul Culorii (Holi Festival), Hola Mohalla, Festivalul Elefanţilor,  Diwali şi 
multe altele răspândite pe tot teritoriul Indiei.

5) Programul „pe urmele lui Mahatma Ghandi, Tagore şi Eliade” în parteneriat şi sub îndrumarea 
Centrului Cultural „Rabindranath Tagore”. 

6) Programul „descoperă drumul şi istoria ceaiului şi cafelei în India”

7)  Programul de revigorare corporală şi revitalizare spirituală va oferi în mod direct şi nealterat 
beneficiile de tradiţiilor curative indiene perfecţionate timp de mii de ani, de la exerciţii de yoga şi 
meditaţie, tratamente homeopate ale medicinii ayurvedice şi tibetane sau chiar la curăţarea sângelui 
cu ajutorul lipitorilor, iar a psoriazisului cu micii peştişori Garra Rufa.

8)  Programul  sporturi  de aventură în  India va  permite  împătimiţilor  sporturilor  extreme să  se 
bucure de o gamă largă de oferte, de la water rafting pe Gange până la excursii pe Himalaya şi nu 
numai.

Sperăm ca publicul  să  îmbrăţişeze  conceptul  "India  ta,  India  pentru  toţi",  care  din  perspectiva 
noastră sintetizează potenţialul uriaş de factură culturală, economică şi de turism al acestei destinaţii. 
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STRATEGIE DE BUSINESS
PENTRU ANUL 2012

Pentru 6 luni din cele 12 luni, agenţia touroperatoare Travel Key îşi propune dezvoltarea în România 
şi  nu numai a conceptului  „India ta,  India pentru toţi” prin oferirea de servicii  complete de consiliere 
turistică de cea mai bună calitate. 

Deoarece  India  ca  destinaţie  de  vacanţă  este  fezabilă  turistic  doar  6  luni  din  12,  agenţia 
touroperatoare Travel Key şi-a propus ca în celelalte 6 luni să aducă turişti străini în România, iar turiştilor 
români să le recâştige bucuria şi mândria de a trăi sănătos şi româneşte 100%.

Pieţele pe care le va ţinti agenţia touroperatoare Travel Key în anul 2012 sunt pieţele europene mari 
consumatoare de turism din comunitate europeană unde avem avantajul costurilor reduse de transport din 
Europa în România.

Printre programele speciale pe care le vom oferi în anul 2012 se numără turismul ecologic, turismul  
ecvestru, turismul balnear cât şi partidele de vânătoare şi pescuit. Pentru acest an, ne propunem promovarea 
programului  „Drumul  Vinului  în  România  şi  Republica  Moldova”,  „Turul  cetăţilor  fortificate  din 
Transilvania”,  „Pe  urmele  lui  Dracula”,  „Turul  Bucovinei”,  „Pe  urmele  lui  Ştefan  cel  Mare  şi  al 
Mănăstirilor  din  Moldova”,  „Turul  Maramureşul”,  „Preţuieşte  Delta  Dunării”,  „Relaxare  pe  litoralul 
Mării Negre” şi multe altele.

În programul campaniei de atragere turişti străini  2012, agenţia touroperatoare Travel Key include 
efectuarea  tuturor  demersurilor  legale  posibile  în  vederea  obţinerii  acordului  şi  sprijinului  Ministerului 
Dezvoltării  Regionale  şi  Turismului  pentru  încheierea  unui  protocol comun  de  promovare  a  imaginii 
României  pe pieţele ţintă  folosind  toate  materialele de promovarea a României existente deja în visteria 
ministerului.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să îl contactaţi pe domnul  Isacovici Ciprian, director al 
agenţiei  touroperatoare  Travel  Key  –  Turism  la  cheie,  la  telefon:  (+40)  724  611  751,  e-mail: 
indiataa@gmail.com
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